|M-6174_RU |

MOHTAXHAA UHCTPYKLUUA

ACO FUNKI A/S
Kirkevaenget 5
DK-7400 Herning

Tel. +45 9711 9600
www.acofunki.com
www.egebjerg.com

FUNKIFELEX BER: 2

OTKOpM

DANISH DESIGN

GERMAN QUALITY | GLOBAL EXPERIENCE




ACO FUNKI

Ne K-Bo | ApTUKYA HaumeHoBaHue
1 23900078* 3AMA3KA 600 MA T/20 CTAHOK OIMOPOCA
2 2900358* U-MPO®UAb MBX 6,5 M
3 39406050* BUHT AAA BETOHA HEPX. M6,5X50

* * Peryampyertcs no pasmepy.

M-6174-2

Ao

|FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018




ACO FUNKI

Ne K-Bo | ApTUKYA HaumeHoBaHue
1 1 4150612 HEPX.MOAHOXKA MPABASA A/CTABUAUSALMM
2 1 4150613 HEPXX.MOAHOXKA AEBAS A/CTABUAMU3ALIMN

AASt MOHTaXa CcM. I'IpaVIC-/\VICT, HaMnoAbHbl€ KPENAEHUA.

M-6174-3

Ao

|FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018




ACO FUNKI

Ao

M-6174-4 |FuNKil

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

NN

¥
A

\

AT

Ne K-B0 | ApTUKYA HaumeHoBaHue
(1) 2 30106 MAHEAb MBX 35X750 MM AAMHA 6 M, LLEHA HA 1 M
2 4 4100657 U-MPO®UAb 1005 MM C BUHTAMU
@ 4 4900129 KOMMAEKT BUHTOB AAA MEXXAYPAAHOW NMEPETOPOAKM W MEPEAHEN
YACTU
@ 1 4100500 H-NPO®WUAb 1005 MM C BUHTAMM
(8) 1 4100657 U-MPO®UAb 1005 MM C BUHTAMU
@ 1 4900128 KOMMAEKT BUHTOB ANA HACTEHHOIO KPEMAEHUA
D 2 30100 MAHEAb MBX 35X250 MM AAMHA 6 M, LLEHA HA 1 M

O KOMMNAEKT noKasaH B KOHLE UHCTPYKLIMH.

Ao

M-6174-5 [FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

FF 1000_01

=
)

N\ WA AP

/\

Ao

M-6174-6 |FuNKil

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Ne K-Bo | ApTUKYA

HaumeHoBaHue

) 4150612/ 4150613

HEPXX.MOAHOXKA AN CTABUAMSALIMKA

3+1* | 4100657

U-NMPO®UAb 1005 MM C BUHTAMU

7
©)
20 1 30106 MAHEAb MNBX 35X750 MM AAMHA 6 M, LEHA HA 1 M
@ 1 4900130 KOMIMAEKT BUHTOB AAA U-NMTPOOUABb K ABTOMATY
@ 2 3100063 NMPO®UAb CTOMKK ANA MOAHOXKM
@ 1* 4100658 HAT NPO®UAb 1005 MM
8% 1 4900700 KPENAEHWE OMMOPbI
39 1 30100 MAHEAb MNBX 35X250 MM AAMHA 6 M, LEHAHA 1 M

O KOMMNAEKT Noka3aH B KOHLE UHCTPYKLUUMK.

() MOXHO 3aKasaTb U3 HEPX. CTaAW, MPaBble UAU AEBbIE.

* 3aBWUCUT OT MEPEA.HACTH..

M-6174-7

Ao

|FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018




ACO FUNKI

FF 1000_02

Ao

M-6174-8 |FuNKil

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Ne K-Bo | ApTUKYA HaumeHoBaHue
@ 1 4900700 KPEMAEHWE OMOPbI
(5) 3 4100304 MPO®UAb CTOMKK AAS OMOPSI
7 (3) 4150612/4150613 HEPX.NMOAHOXKA AAA CTABUAMSALLAK
B |1 4100658 HAT NPO®KAbL 1005 MM
{9) 3+1* | 4100657 U-NPO®UAL 1005 MM C BUHTAMMU
2 4900130 KOMMAEKT BUHTOB AAA U-NPO®UAL K ABTOMATY
21 1 30106 MAHEAb NBX 35X750 MM AAMHA 6 M, LIEHA HA 1 M
22 1 30106 MAHEAb NBX 35X750 MM AAMHA 6 M, LIEHA HA 1 M
23 1 30100 MAHEAb NBX 35X250 MM AAMHA 6 M, LIEHA HA 1 M
24 1 30100 MAHEAb NBX 35X250 MM AAMHA 6 M, LIEHA HA 1 M

O KOMMNAEKT Noka3aH B KOHLE UHCTPYKLUUMK.

() MOXHO 3aKasaTb U3 HEPX. CTaAW, MPaBble UAU AEBbIE.
* 3aBUCUT OT MEPEA.HACTH.

Ao

M-6174-9 [FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

FF 1000_03

o SNNLLL VNN A

/A\‘i;x—\w'iw“-<..
Vo
A\

o pam pamy b}

&)

Ao

M-6174-10 [FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Ne K-Bo | ApTUKYA HaumeHoBaHue
(5) 2 4100304 NPO®UAb CTOMKM AAS OMOPbI
7 2) 4150612/4150613 HEP)X.MOAHOXKA AAA CTABUAMSALMM
) 2 4100657 U-NMPO®UAb 1005 MM C BUHTAMM
> 1* 4110873/874/875 PELLIETKA HXX KOHTAKHAS H:1010 L:1000 C MOAHOXKOM
ik 1* 4100873/874/875 PELLEETKA HXX KOHTAKHAS H:1000 L:1000 C BUHTAMM
17 2 8500254 3ATAYLLKA OAMH. 70X35 KPACHASA
20 1 30106 MAHEAb NBX 35X750 MM AAMHA 6 M, LLEHAHA 1 M
21 1 9340350 NPO®UAb N3 NBX 70X35, METPAXOM, LLEEHA 3A METP
22 2 4900130 KOMIMAEKT BUHTOB AAA U-NPO®UAbL K ABTOMATY

O KOMMNAEKT Noka3aH B KOHLE UHCTPYKLUUMK.

() MOXHO 3aKasaTb U3 HEPX. CTaAW, MPaBble UAU AEBbIE.
* 3aBUCUT OT MEPEA.HACTH.

M-6174-11

Ao

|FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018




ACO FUNKI

FF 1000 04

Ao

M-6174-12 [FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Ne K-B0 | ApTUKYA HaumeHoBaHue
&) 1 4900700 KPEMAEHWE OMOPbI
(5) 3 4100304 MPO®UAb CTOMKK AAS OTOPSI
7 (3) 4150612/4150613 HEPX.NMOAHOXKA NMPABAA A/CTABUAUSALM
1* 4100658 HAT MPO®UAb 1005 MM
{9) 3+1* (4100657 U-NPO®UAL 1005 MM C BUHTAMMU
14 4 8500254 SATAYLLIKA OAMH. 70X35 KPACHAA
JiE: ) 2 4900130 KOMMAEKT BUHTOB AAA U-NPODUAL K ABTOMATY
19 1 30106 MAHEAb MBX 35X750 MM AAMHA 6 M, LEHAHA 1 M
20 1 9340350 MPO®UAb 13 NBX 70X35, METPAXOM, LIEHA 3A METP

O KOMMNAEKT Noka3aH B KOHLE UHCTPYKLUUMK.

() MOXHO 3aKasaTb U3 HEPX. CTaAW, MPaBble UAU AEBbIE.
* 3aBUCUT OT MEPEA.HACTH.

M-6174-13

Ao

|[FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018




ACO FUNKI

FF 1000_05

‘Vn' SN\ -_’
N\ A\ N2 )

/\

Ao

M-6174-14 [FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Ne K-Bo | ApTUKYA HaumeHoBaHue

(5) 2 4100304 NPO®UAb CTOMKN AAA OMOPbI
7 2) 4150612/4150613 HEPX.MOAHOXKA AAA CTABUAMSALMN

@ 2 4100657 U-NMPO®UAb 1005 MM C BUHTAMM
@ 1* 4110873/874/875 PELLETKA HXX KOHTAKHAA H:1010 L:1000 C MOAHOXKOM
&3 1* 4100873/874/875 PELLIETKA HXX KOHTAKHASA H:1000 L:1000 C BUHTAMM
14 1 30106 MAHEAb MBX 35X750 MM AAMHA 6 M, LEHAHA 1 M
a5 1 4100500 H-NPO®WUAb 1005 MM C BUHTAMM
17 2 8500254 3ATAYLLKA OAMH. 70X35 KPACHASA
20 1 30106 NMAHEAb MBX 35X750 MM AAMHA 6 M, LIEHA HA 1 M
21 1 9340350 NPO®UAb M3 NBX 70X35, METPAXXOM, LEEHA 3A METP
22 2 4900130 KOMIMAEKT BUHTOB AAA U-NPO®UABL K ABTOMATY
23 1 30100 MAHEAb MBX 35X250 MM AAMHA 6 M, LEHA HA 1 M

O KOMMNAEKT Noka3aH B KOHLE UHCTPYKLUUMK.

() MOXHO 3aKasaTb U3 HEPX. CTaAW, MPaBble UAU AEBbIE.

* 3aBUCUT OT MEPEA.HACTH.

M-6174-15

Ao

|FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018




ACO FUNKI

FF 1000 _06

Ao

M-6174-16 [FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Ne K-Bo | ApTUKYA HaumeHoBaHue

@ 1 4900700 KPEMAEHWE OMOPbI
(5) 3 4100304 NMPO®UAb CTOMKK AN OMOPbI

7 (3) 4150612/4150613 HEPX.MOAHOXKA A/CTABUAU3ALINK
1 4100658 HAT MPO®WAb 1005 MM

9 3+1* | 4100657 U-MPO®UAb 1005 MM C BUHTAMM

14 2 8500254 3ATAYLLKA OAMH. 70X35 KPACHAS

15 1 9340350 NMPO®UAb U3 MBX 70X35, METPAXXOM, LIEHA 3A METP
16 1 30106 MAHEAb MBX 35X750 MM AAMHA 6 M, LIEHA HA 1 M
asd 2 4900130 KOMMAEKT BUHTOB AAST U-NPO®UAb K ABTOMATY
21 1 30106 MAHEAb MBX 35X750 MM AAMHA 6 M, LIEHA HA 1 M
22 1 30100 MAHEAb MBX 35X250 MM AAMHA 6 M, LIEHA HA 1 M

O KOMMNAEKT Noka3aH B KOHLE UHCTPYKLUUMK.

() MOXHO 3aKasaTb U3 HEPX. CTaAW, MPaBble UAU AEBbIE.
* 3aBUCUT OT MEPEA.HACTH.

M-6174-17

Ao

|[FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018




ACO FUNKI

FF 1000_07

A(l:5)

N

OBS
Min 2 psc of pos 6

Ao

M-6174-18 [FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Ne K-Bo | ApTUKYA HaumeHoBaHue

1 2 8500254 3ATAYLLUKA OAMH. 70X35 KPACHAA

o) 1 36254 AOPH HX A CTEHBI /K C MOHTAXHbBIM HABOPOM
3 1 30106 MAHEAbB MBX 35X750 MM AAVMHA 6 M, LIEHA HA 1 M

4 1 9340350 MPO®UAb M3 MBX 70X35, METPAXXOM, LIEHA 3A METP

[©) 2 4100656 U-PO®UAL 900 MM C BUHTAMM

(6) 2 4100496 MPO®UAL CTOMKM AASI CTABMAN3ATOPA

) 1 4900508 KOMMAEKT AAA CTABUAU3ATOPA

13 1 8500600 3ATAYLLKA AAS CTOMKM

O KOMMNAEKT Noka3aH B KOHLE UHCTPYKLUUMK.

A: BbinMAMBaeTCA OTBEPCTME B KOPMYLLIKE.
B: CBepro @12 MOXHO UCNOAB30BaTb TOALKO Ha 3adUKCUPOBAHHOM OCHOBE.

Ao

M-6174-19 [FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

FF 1000_08

B(1:6)

Ao

M-6174-20 [FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Ne K-Bo | ApTUKYA HaumeHoBaHue
1 2 8500254 3ATAYLLIKA OAMH. 70X35 KPACHASA
@ 1 36254 AOPH HX AASA CTEHBI /K C MOHTAXXHbIM HABOPOM
3 1 30106 MAHEAb MNBX 35X750 MM AAMHA 6 M, LIEHA HA 1 M
4 1 9340350 NPO®UAb N3 NBX 70X35, METPAXOM, LIEHA 3A METP
5) 1 4100656 U-NPO®UAL 900 MM C BUHTAMU
@ 2 4100496 NPO®UAb CTOMKK AAA CTABMANUSATOPA
@ 1 4900508 KOMIMAEKT AAAl CTABMAU3ATOPA
D 1 4100657 U-NMPO®UAb 1005 MM C BUHTAMU
.y 1 4100500 H-MPO®UAb 1005 MM C BUHTAMM
13 1 30106 NMAHEAb NBX 35X750 MM AAMHA 6 M, LIEHA HA 1 M
i 1 4100304 NPO®UAb CTOMKU AAA OMOPHI
15 1 30100 NMAHEAb MNBX 35X250 MM AAMHA 6 M, LIEHA HA 1 M
16 (1) 4150612/4150613 HEPX.NMOAHOXKA A/CTABUAMUSALINK
18 1 8500600 3ATAYLLKA AN CTOMKKU

O KOMMAEKT Noka3aH B KOHLE UHCTPYKLNM.

() MoxHO 3aKa3aTb U3 HEPX. CTaAW, NpaBble UAU AEBbIE.

A: BbinMAMBaETCA OTBEPCTUE B KOPMYLLKE.

B: CBepno @12 MOXHO MCNOAB30BaTb TOALKO Ha 3adUKCUPOBAHHOM OCHOBE. EI
C

M-6174-21 [FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

FF 1000_09

Ao

M-6174-22 [FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Ne K-Bo | ApTUKYA HauwmeHoBaHue
(5) 2 4100304 NPO®UAb CTOUKM AAS OMOPbI
7 ©)) 4150612/4150613 | HEP)X.MOAHOXKA A/CTABUAUSALNMN
@ 1 4100657 U-MPO®UAb 1005 MM C BUHTAMU
@ 1* 4110873/874/875 | PELLUETKA HX KOHTAKHAA H:1010 L:1000 C NOAHOXKOM
@ 1* 4100873/874/875 | PELLETKA HX KOHTAKHASA H:1000 L:1000 C BUHTAMM
14 1 30106 MAHEAb NBX 35X750 MM AAMHA 6 M, LIEHA HA 1 M
15 1 30100 MAHEAb NBX 35X250 MM AAMHA 6 M, LLEHA HA 1 M

O KOMMNAEKT Noka3aH B KOHLE UHCTPYKLUUMK.

() MOXHO 3aKasaTb U3 HEPX. CTaAW, MPaBble UAU AEBbIE.
* 3aBUCUT OT MEPEA.HACTH.

M-6174-23

Ao

|FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018



ACO FUNKI

FF 1000_10

D(1:3)

F(1:5)

Ao

M-6174-24 [FuNkil

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Ne K-Bo | ApTUKYA HaumeHoBaHue
<£_1> 1 4900700 KPENAEHWE OMOPbI
(5) 2 4100304 MPO®UAb CTOMKU AAS OTOPb
7 (2) 4150612/4150613 | HEPXX.MOAHOXKA A/CTABUANSALMNA
1* 4100658 HAT MPO®WAb 1005 MM
9 1+1* |4100657 U-MPO®UAb 1005 MM C BUHTAMU
12 1 30106 MAHEAb NBX 35X750 MM AAMHA 6 M, LLEHA HA 1 M
13 1 30100 MAHEAb NBX 35X250 MM AAMHA 6 M, LEHAHA 1 M

O KOMMNAEKT Noka3aH B KOHLUE UHCTPYKLUUMK.

() MOXHO 3aKasaTb U3 HEPX. CTaAu, MPaBble UAU AEBbIE.
* 3aBWUCUT OT MEPEA.HACTH.

Ao

M-6174-25 [FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

FF 1000_11

D(1:5)

Ao

M-6174-26 [FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Ne K-Bo | ApTUKYA HaumeHoBaHue
1 1 30106 MAHEAb MBX 35X750 MM AAMHA 6 M, LIEHA HA 1 M
2 2 8500254 3ATAYLLKA OAMH. 70X35 KPACHASA
3 1 9340350 NMPO®UAb U3 NBX 70X35, METPAXOM, LIEHA 3A METP
) 3 4100304 NPO®UAb CTOMKK AAA OMOPHI
7 (3) 4150612/4150613 HEPX.MOAHOXKA A/CTABUAMU3ALINA
(9) 1 4100657 U-MPO®UAb 1005 MM C BUHTAMMU
@ 1* 4110873/874/875 PELLETKA HXX KOHTAKHAA H:1010 L:1000 C MOAHOXKOM
03 1* 4100873/874/875 PELLETKA HXX KOHTAKHAA H:1000 L:1000 C BUHTAMM

O KOMMNAEKT Noka3aH B KOHLUE UHCTPYKLUUMK.

() MOXHO 3aKasaTb U3 HEPX. CTaAu, MPaBble UAU AEBbIE.
* 3aBWUCUT OT MEPEA.HACTH.

M-6174-27

Ao

|FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018



ACO FUNKI

FF 1000_12

Ao

M-6174-28 [FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Ne K-Bo |ApTuKyA HaumeHoBaHue
1 1 30106 MAHEAb NBX 35X750 MM AAMHA 6 M, LEHAHA 1 M
2 2 8500254 3ATAYLLKA OAMH. 70X35 KPACHASA
3 1 9340350 MPO®UAL N3 MBX 70X35, METPAXOM, LLEHA 3A METP
(&) 1 4900700 KPEMAEHME OMOPbI
@ 2 4100304 NMPO®UAb CTOMKKM AAA OMOPHI
7 2 4150612/4150613 | HEPXX.MOAHOXKA A/CTABUAUSALMMN
@ 1* 4100658 HAT NPO®UADb 1005 MM
3 1+1* | 4100657 U-NMPO®UAb 1005 MM C BUHTAMU

O KOMMNAEKT Noka3aH B KOHLUE UHCTPYKLUUMK.

() MOXHO 3aKasaTb U3 HEPX. CTaAu, MPaBble UAU AEBbIE.

* 3aBWUCUT OT MEPEA.HACTH.

M-6174-29

Ao

|FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018



ACO FUNKI

FF 1000_13

Ao

M-6174-30 [FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Ne K-Bo | ApTUKYA HaumeHoBaHue
(5) 3 4100304 NPO®UAb CTOMKU AAA OMOPbI
7 (3) 4150612/4150613 | HEPXX.NOAHOXKA A/CTABUAU3ALMN
(9) 1 4100657 U-NPO®WUAb 1005 MM C BUHTAMM
@ 1* 4110873/874/875 | PELLETKA HX KOHTAKHASA H:1010 L:1000 C NMOAHOXKOW
@ 1* 4100873/874/875 | PELLETKA HX KOHTAKHASA H:1000 L:1000 C BUHTAMM
14 1 30106 MAHEAb MBX 35X750 MM AAMHA 6 M, LUEHA HA 1 M
1 4100500 H-MPO®UAb 1005 MM C BUHTAMM
16 1 9340381 MAHEAb LBM 35X750 FLAD/FLAD LIEHA3A 1 M
17 2 8500254 SATAYLUKA OAMH. 70X35 KPACHAA
18 1 9340350 MPO®UAb 13 NBX 70X35, METPAXOM, LIEHA 3A METP
19 1 30100 MAHEAb NBX 35X250 MM AAMHA 6 M, LEHA HA 1 M

O KOMMNAEKT Noka3aH B KOHLUE UHCTPYKLUUMK.

() MOXHO 3aKasaTb U3 HEPX. CTaAu, MPaBble UAU AEBbIE.
* 3aBWUCUT OT MEPEA.HACTH.

M-6174-31

Ao

|FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018



ACO FUNKI

FF 1000_14

Ao

M-6174-32 [FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Ne K-Bo | ApTUKYA HaumeHoBaHue
(&) 1 4900700 KPEMAEHWE OMOPbI
(5) 2 4100304 MPO®UAb CTOMKM AAS OMOPS
7 ) 4150612/4150613 | HEPXX.MOAHOXKA A/CTABUAUBALIMM

1 4100658 HAT MPO®WAb 1005 MM

) 2 4100657 U-MPO®UAb 1005 MM C BUHTAMM

12 1 30106 MAHEAb MBX 35X750 MM AAMHA 6 M, LIEHA HA 1 M
1 4100500 H-NMPO®UAb 1005 MM C BUHTAMM

14 2 8500254 3ATAYLLKA OAMH. 70X35 KPACHAS

15 1 9340350 NMPO®UAb M3 MBX 70X35, METPAXXOM, LIEHA 3A METP

16 1 30106 MAHEAb MBX 35X750 MM AAMHA 6 M, LIEHA HA 1 M

17 1 30100 MAHEAb MBX 35X250 MM AAMHA 6 M, LIEHA HA 1 M

O KOMMNAEKT Noka3aH B KOHLUE UHCTPYKLUUMK.

() MOXHO 3aKasaTb U3 HEPX. CTaAu, MPaBble UAU AEBbIE.
* 3aBWUCUT OT MEPEA.HACTH.

Ao

M-6174-33 [FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

FF 1000_20

®)

‘

\

Ao

M-6174-34 |FuNKil

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Ne K-Bo | ApTUKYA HaumeHoBaHue

23 3 4210633 KAAUTKA B100 MNMBX MAHEAb/1 OBAA.TPYBA CO LUTUDT.3AMKOM , 1300 MM

24 2 4210621 MEPEA. YACTb H100 NAHEAL/OBAA.TPYBA METAA U-MPO®./LEKONAA
(4210625)** U-MPO®.ANA LUTUDT.3AMKA

25 1 4210622 MEPEA.YACTb H100 NMAHEAL/OBAA.TPYBA NMETAA U-NMPO®./U-MPO®.A/LLTUDT.
(4210624)** 3AMKA

26 1 4210623 MEPEA.MACTb H100 NMAHEAL/OBAA.TPYBA U-MPO®./LEKOAAA U-NMPOG. A/
(4210626)** LUTUOT.3AMKA

27 (3) 4150612/4150613 HEPXX.MOAHOXKA A/CTABUAUSALNNA

@ 1 FF 1000_01* PELLETKA C U-NMPOOUNEM, 3AKPbITAA

€O> 1 4100657 U-MPO®UAb 1005 MM C BUHTAMU

<3_l> 1 38526 MOHTAXHbIM HABOP AAA U-CTOMKKM K MEPEAHEM YACTU NMAHEAb

@ 1 FF 1000_02* MNBX NAHEAb MPO®UADb BbICOTA 1000 MM

@ 2 8500254 SATAYLLKA OAMNH. 70X35 KPACHAA

@ 1 FF 1000_06* MNBX NAHEAb 35X750 MM

@ 1 4900591 KOMIMAEKT KPEMAEHWIA AAS HACTEHHOTO MOHTAXA

68) 2 4900129 KOMMAEKT BUHTOB AAA MEXAYPAAHOW NEPEFOPOAKM W MEPEAHEN YACTU

O KOMMNAEKT NoKa3aH B KOHLE MHCTPYKLUH.
*3aKa3blBaeTca OTAEAbHO
() MoxHo 3akasaTb U3 HEPX. CTaAM, IPaBbIe UAM AEBbIE. EIE
** C ONopow. C
M-6174-35 [FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018



ACO FUNKI

FF 1000_21

Ao

M-6174-36 [FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Ne K-BO | APTUKYA HaumeHoBaHue
1 4 4110271/272/273/274 | KAAMUTKA, MEPEMEHHAA AAMHA 500-2500MM, HX PYKOATKA
@ 1 4100659 HACTEHHOE KPEMAEHME MPAB. U AEB.
3) 1 4100042/041/043/044 | NEPEAHAA YACTb 500-6000 MM
4 1 FF 1000_01* PELLIETKA C U-TTIPO®UNEM, SAKPbITASA
5 1 FF 1000_07* NMEPETOPOAKA HAA KOPMYLLKOW, OTKPbITASA
6 1 FF 1000_12* NMEPErOPOAKA C HAT-TIPO®UAEM, OTKPbITAA
7 1 FF 1000_10* NMEPETOPOAKA C HAT-NPO®UAEM, 3AKPbITAA
1 4900591 KOMIMAEKT KPEMAEHWIA AAS HACTEHHOTO MOHTAXA
@ 1 4900129 KOMIMAEKT BUHTOB AAA MEXXAYPAAHOW MEPEFOPOAKW U MEPEAHEM
YACTH
(B 3 4900851 NMOABECKA AAA HAT MPO®UAA U3 HEPX. CTAAU
@ 2 4900850 NMOABECKA AAA MEPEAHEN YACTU U3 HEPX. CTAAU

O KOMMNAEKT rnokasaH B KOHLLE UHCTPYKLINM.

*3aKa3blBaeTCa OTAEAbHO

M-6174-37

Ao

|FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018




ACO FUNKI

FF 1000_22

Ao

M-6174-38 [FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

Ne K-BO | APTUKYA HaumeHoBaHue
@ 1 4 4110171/472/173/174 | KAAMTKA, MEPEMEHHAA AAMHA 500-2500 MM
@ 1 4100659 HACTEHHOE KPEMAEHME MPAB. U AEB.
3) 1 4100042/041/043/044 | NEPEAHAA YACTb 500-6000 MM
4 1 FF 1000_01* PELLIETKA C U-TIPO®UAEM, SAKPbITAA
5 1 FF 1000_07* NMEPETOPOAKA HAA KOPMYLLKOW, OTKPbITASA
6 1 FF 1000_12* MEPErOPOAKA C HAT-TIPO®UAEM, OTKPbITAA
7 1 FF 1000_10* NEPETOPOAKA C HAT-NPO®UAEM, 3AKPbITAA
1 4900591 KOMIMAEKT KPENAEHWIA AAA HACTEHHOTO MOHTAXA
@ 1 4900129 KOMIMAEKT BUHTOB AAA MEXAYPAAHOM NMEPEFOPOAKW U MEPEAHEM
UYACTH
@ 2 4900800 NMOABECKA AAA MEPEAHEW YACTU U3 NBX
a3 3 4900801 NMOABECKA AAA HAT MPODUASA

O KOMMNAEKT NOKa3aH B KOHLE MHCTPYKLMMW.
*3aKa3blBaeTCa OTAEAbHO

Ao

M-6174-39 [FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

4110171/4110172/4110173/4110174 KAAUTKA, NEPEMEHHAA AAMHA
4100515 KANMTKA, KOMIAEKT, HA BCHO LUUPUHY CTAHKA, NBX
Lz
|

wl | |
o
o

- e (TT]

B
.smm | 3185 Ll
-

a8 .y
5

S
| < S 2
L= - 44 mm T 'IL
== m o E
W Ok N
A
2
L= - 556 mm . X 32
> =
52,5 ) A
Lo \ 52,5 T -.%:?)
.\:}5
L=- 85 mm H -

Makc. AAMHa KaauTkn L=2500 mm
AAVMHA KanUTKKU = L

AN KAAUTKK AAMHOM MeHee 1300 mm
Mo3uumnn 5, 29 1 37 He NCNOAL3YHOTCSA 2318
N HEOHXOAMMO MUCMOABL3. 13 WT. Nos3. 2. '

Ne K-Bo | ApTUKYA HaumeHoBaHue

1 8 39106030 COEAMHUTEABHbBIN BUHT M6X30 MM, HEPX. CTAAb

2 16 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37

3 1 9340350 NPO®UAb U3 NBX 70X35, LIEHA 3A METP, L - 18 MM

5 1 4110111 NOAAEPXUBAOLLMM MPO®UAL AN ABEPU 945 MM

7 2 8500153 HWXHAA NETAA AAF ABEPU (BEPCKA 2)

8 1 4110163 PYUKA ABEPW MPABASA (BEPCUSA 2)

9 2 8500113 U-NMPO®UAL NMBX 1000 MM

10 |2 8500254 3ATAYLLKA OAMH. 70X35 KPACHASA

29 |3 35600058 LLAMBA 8,4X24X2 MM, HEPX. CTAAb

32 |5 39106020 COEAMHUTEABHbBIN BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb

34 |1 4110164 PYUKA ABEPW AEBAS (BEPCUA 2)

36 |1 9340358 U-MPO®UAb U3 MBX 6,5 M, LLEHA3A 1 M, L - 85 MM

37 |3 39106040 BUHT M6X40 MM, HX

38 |1 30105 MAHEAb MBX 750 MM, LIEHA 3A METP, L - 18 MM

39 |2 30013 NAACTUK. 3ATAYLLKA AHO 50 CM/75 CM NAHEAb

Al

M-6174-40 [FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

4110271/4110272/4110273/4110274 KAAMTKA, NEPEM.AAMHA, HXX PYKOATKA

4100615 AANMTKA, KOMINAEKT, HA BCHO LUUPUHY CTAHKA, HX

()

OONINC

.‘l_l__ A
]
S S !
o (10 :
g 3)| €
g =" [=— =S
L= - 37 mm '\E} J—~£ ‘| o
|
H_ _ & () | e
& < < < < 3| &
L=- 40 mm | L‘N)
P
[
N L ]
[=3]
=-43mm <
]
Li2 ] A _’{
MakKc. AAMHA KaAUTKK L=2500 MM L=- 85 mm
AAMHA KanUTKKU = L
AN KaAUTKK AAMHOM MeHee 1300 mm |
Mo3numn 5, 29 1 42 He UCNOAb3YLOTCA
M HEOOXOAMMO UCMOABL3. 13 WT. No3. 2.
Ne K-BO | APTUKYA HaumeHoBaHue
1 8 39106030 COEAVMHUTEABHbIN BUHT M6BX30 MM, HEPXX. CTAAb
2 16 39206037 BTYAKA HEPXX.CTAAb M6X37
3 1 9340350 NMPO®UAb U3 MBX 70X35, LLIEHA 3A METP, L-18 MM
5 1 4110111 NOAAEPXXMUBAKOLLMK MPOGUABL AAF ABEPU 945 MM
9 2 8500113 U-NMPO®UAB NBX 1000 MM
10 2 8500254 SATAYLUKA OAWH. 70X35 KPACHAA
29 3 35600058 LAMBA 8,4X24X2 MM, HEPX. CTAAb
32 5 39106020 COEAMHUTEABHbIN BUHT MBX20 MM, HEPX. CTAAb
36 1 9340358 U-NPO®UAb U3 NMBX 6,5 M, UIEHA3A 1 M, L-85 MM
37 1 4950887 MOABECKA HXHAA AEBAA N3 HEPX. CTAAU
39 1 4910900 PYUKA U3 HEPXX. CTAAU MPABAA
40 1 4910889 PYUKA U3 HEPXX. CTAAU AEBAA
41 1 4950884 NMOABECKA HUXHAA MPABAA U3 HEPX. CTAAU
42 3 39106040 BUHT M6X40 MM, HX
43 1 30105 MNAHEAb MBX 750 MM, L-18 MM
44 2 30013 NAACTUK. SATAYLLKA AHO 50 CM/75 CM NMAHEAb

M-6174-41

Ao

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018



ACO FUNKI

Kanutka B100 naHeAb/1 oBan.Tpyb6a co WiTudT.3aMKOM

000

F-E-X-?; /—( ~ /

ke

L=X

&
M

1004,7

7

) 'xf,J)

"PacctosHue m/y onopamun” - 108 mm = L

|«
|‘

4210631/32/33 KAAUTKA B100 MAHEABL/1 OBAA. TPYBA CO LUTU®TOM, 300-1400 MM

Ne K-BO | APTUKYA HaumeHoBaHue

1 2 30013 MAACTUK. 3ATAYLLKA AHO 50 CM/75 CM MAHEAb

2 14 39106020 COEAVMHUTEABHbIM BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb

3 14 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37

5 1 30105 NMAHEAb NBX 750 MM L-9 MM

6 1 4250551 U-OMOPA AAA KAAUTKM B100 CO LUTUGT.3AMKOM

7 1 9929004 MPY>XXMHA HA CXATUE 1,6X12X115 MM

8 1 33905000 KOHTPAMKA M5 DIN 985-A2, OBP. BOCKOM

9 1 30305025 KPEMEXHbIM BUHT HEPX. M5X25

10 |1 4105183 LITUDT.3AMOK ANA KAAUTKU BKA.PYKOATKY

12 |1 4150552 U-NPO®UAb B100 C TAMKOM, AAA KAAUTKM

13 |2 29705HG INN-O-FLEX BOATbI KOMMAEKT

14 |2 68598 FAVKA 14 MM

40 |2 8500254 3ATAYLLKA OAMH. 70X35 KPACHASA

41 |1 9340350 NPO®UAb U3 MNBX 70X35, LIEHA 3A METP L - 9 MM
M-6174-42

Ao

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5

DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018



ACO FUNKI

Mo3nuua KaAMTKuU

75~

/ ‘\ CraHpapt

LLlekonaa MOHTUPYETCS B HUXKHEM Pos. 1
oTBepCTUM AAS N03. 1, 2 og 3
PaccTosiHne Mexay MOAOM U HUXHUM PaccTosiHne Mexay NoAOM U
Kpaem kaAutku 20 Mm HUXHUM Kpaem KaAutku 10 mm
YT06bI HACTPOUTB LLEKOAAY:
OcnabuTb BOAT, OTPErYAMPOBATb U 3aTAHYTb.
PaccTosiHne Mexay MOAOM U HUXHUM PacCTosiHUE MEXAY MOAOM W
Kpaem Kaautkn 40 Mm HWXHUM Kpaem KaAuTku 30 MM
LLlekonaa, NOABMHYTb B BepxHee Eg
0TBepCTHE AAA NO03. 4
M-6174-43 [FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

U3rotoBA€HHbIN

° @ AAvHa naHean = X - 9 Mm @

OX
oM

AAviHa naHean = X -9 mm T

<

R

AnnHa = X

Q@ AnvHa naHear = X - 9 Mm @

QN
oM

AnviHa naHean = X - 9 mm T

T o B

A
\ 4

AAvHa = X

M-6174-44

4210621 nEPEA. YACTb H100 NMAHEAL/OBAA.TPYBA METAS U-PO®./LLEEKOAAA U-NPO®.ANA

LUTUOT.3AMKA
Ne K-Bo | ApTuKyA HaumeHoBaHue
1 1 4250543 U-NPO®UAL B100 C FAVIKOM AAA METAU
2 1 4250544 U-NPO®UAL B100 C TAMKAMM AAS LLEKOAADI
3 2 30013 MAACTUK. 3ATAYLLIKA AHO 50 CM/75 CM MAHEAb
4 14 39106020 COEAVMHUTEAbLHbIV BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
5 14 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
6 1 30105 MAHEAb MBX 750 MM
7 2 8450598 NETASA KPENAEHWE HX CTAAb
8 1 1915043 KAVHOK 40 MM OLIMHKOBAHHbIV
9 3 30310016 KPEMEXHbIA BUHT HEPX. M10X16
10 (1 38310016 CAMOPES YEPHbIN HEPX. M10X16 3AOCTPEHHbI
11 |2 8500254 3ATAYLLKA OAMH. 70X35 KPACHAA
12 |1 9340350 MPO®UAb M3 MBX 70X35, METPAXOM, LIEHA 3A METP

4210625 nEPEA.UACTb H100 NMAHEAL/OBAA.TPYBA METAS OMOPA/LLEEKOAAA OMOPA A/LLITU®T.

3AMKA
Ne K-Bo | ApTMKyA HaumeHoBaHue
1 1 4150553 OMOPA B100 C FAVKAMM AR LLEEKOAABI
2 1 4150554 OMOPA B100 C FAMKOM AAS METAM
3 2 30013 MAACTHK. 3ATAYLLIKA AHO 50 CM/75 CM MAHEAb
4 14 39106020 COEAVMHUTEABHbI BUHT MBX20 MM, HEPX. CTAAb
5 14 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
6 1 30105 MAHEAb MBX 750 MM
7 2 8450598 NETAA KPEMNAEHME HX CTAAb
8 1 1915043 KAVHOK 40 MM OLIMHKOBAHHbIV
9 3 30310016 KPEMEXHbIX BUHT HEPX. M10X16
10 |1 38310016 CAMOPE3 YEPHbIN HEPX. M10X16 3AOCTPEHHbIN
11 |2 8500254 3ATAYLLKA OAMH. 70X35 KPACHAS
12 |1 9340350 MPO®UAB U3 MBX 70X35, METPAXOM, LEEHA 3A METP

Ao

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018




ACO FUNKI

He B cbopke

f

8 K

|

£of

]

L]

M-6174-45

4210621U nEPEA. YACTb H100 MAHEAL/OBAA.TPYBA METAA U-NPO®./LLEKOAAA U-PO®.AAA LUTUGT.3AMKA

Ne K-Bo | ApTMKYA HaumeHoBaHue
1 1 4250543 U-NPO®UABL B10O C FAVKOM AAS TIETAM
2 1 4250544 U-TPO®KAL B100 C TAMKAMM AAST LUEKOAABI
3 2 30013 MAACTHK. 3ATAYLLIKA AHO 50 CM/75 CM MAHEAb
4 14 39106020 COEAMHUTEABHbI BUHT MBX20 MM, HEPX. CTAAb
5 14 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
6 2 8450598 NETASA KPENAEHUE HX CTAAb
7 1 1915043 KAVHOK 40 MM OLIMHKOBAHHbIV
8 3 30310016 KPEMEXHbIA BUHT HEPX. M10X16
9 1 38310016 CAMOPE3 YEPHbIW HEPX. M10X16 3AOCTPEHHbIN
10 |2 8500254 3ATAYLLIKA OAMH. 70X35 KPACHAA

4210625U nePEA.YACTb H100 MAHEAL/OBAA.TPYBA METAA OMOPA/LLEEKOAAA OMOPA A/LLITU®OT.3AMKA

Ne K-Bo | ApTHKYA HaumeHoBaHue
1 1 4150553 OMOPA B100 C FAVKAMM AR LLEEKOAABI
2 1 4150554 OMOPA B100 C FAMKOM AAS METAM
3 2 30013 MAACTHK. 3ATAYLLIKA AHO 50 CM/75 CM MAHEAb
4 14 39106020 COEAVMHUTEABLHbI BUHT MBX20 MM, HEPX. CTAAb
5 14 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
6 2 8450598 NETAS KPENAEHWE HX CTAAb
7 1 1915043 KAVIHOK 40 MM OLIMHKOBAHHbIV
8 3 30310016 KPEMEXHbIX BUHT HEPX. M10X16
9 1 38310016 CAMOPES3 YEPHbIN HEPX. M10X16 3AOCTPEHHbIV
10 |2 8500254 3ATAYLLKA OAMH. 70X35 KPACHASA

Ao

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018




ACO FUNKI

U3rotoBaeHbi / He B c60opke

O * )
% @_>

| AAvHa naHean = X - 9 Mm T
!

OJONGO

A

»
>

AavHa = X I

Q’amma naHean = X - 9 Mm °

83 ©)

AAHa naHean = X - 9 MM

|

(=)
®
©
JO

o)

oA R B
4 KRN
O |
] - ‘:
é | ;

M-6174-46

4210622 NEPEA.YACTb H100 NAHEAL/OBAA.TPYBA METAS U-NPO®./U-NPO®.A/LUITUGT. SAMKA

Ne K-Bo | ApTUKYA HaumeHoBaHue
1 2 30013 MAACTUK. 3ATAYLUKA AHO 50 CM,/75 CM MAHEAb
2 14 39106020 COEAVMHWTEABHbIN BUHT M6EX20 MM, HEPX. CTAAb
3 14 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
4 1 30105 MAHEAb MBX 750 MM
5 1 4250543 U-NPO®UAL B100 C FTAMKOW AAA METAU
6 2 8450598 METASI KPENAEHME HX CTAAb
7 2 30310016 KPEMEXHbIA BUHT HEPX. M10X16
8 1 8450632 U-NPO®KAL B100 AN OBAA.TPYB
9 2 8500254 3ATAYLLKA OAMH. 70X35 KPACHASA
10 |1 9340350 MPO®UAB 13 MBX 70X35, METPAXOM, LIEHA 3A METP

4210624 nEPEA.UACTb H100 MAHEAL/OBAA.TPYBA METAS OMOPA/U-MPO®.A/LUTUOT.3AMKA

Ne K-Bo | ApTUKYA HaumeHoBaHue
1 2 30013 MAACTUK. 3ATAYLUKA AHO 50 CM,/75 CM MAHEAb
2 14 39106020 COEAVMHWTEABHbIN BUHT MEX20 MM, HEPX. CTAAb
3 14 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
4 1 30105 MAHEAb MBX 750 MM
5 1 4150554 OMOPA B100 C FAMKOW AAA METAU
6 2 8450598 METASI KPENAEHUE HX CTAAb
7 2 30310016 KPEMEXHbIA BUHT HEPX. M10X16
8 1 8450632 U-NPO®KAL B100 AN OBAA.TPYB
9 2 8500254 3ATAYLLKA OAMH. 70X35 KPACHASA
10 |1 9340350 NPO®UAB U3 MBX 70X35, METPAXOM, LIEHA 3A METP

4210622U NEPEA.UACTb H100 MAHEAL/OBAA.TPYBA METASA U-NPO®./U-MPO®.A/LLITUOT. SAMKA

Ne K-Bo | ApTUKYA HaumeHoBaHue
1 2 30013 MAACTHK. 3ATAYLUKA AHO 50 CM/75 CM MAHEAb
2 14 39106020 COEAVMHWTEABHbIN BUHT MEX20 MM, HEPX. CTAAb
3 14 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
4 1 4250543 U-NMPO®UAb B100 C FAMKOM AAA METAM
5 2 8450598 METASl KPEMAEHUE HX CTAAb
6 2 30310016 KPEMEXHbIA BUHT HEPX. M10X16
7 1 8450632 U-MPO®KAb B100 AASI OBAA.TPYB
8 2 8500254 3ATAYLLKA OAMH. 70X35 KPACHAS

4210624U nePEA.UACTb H100 MAHEAL/OBAA.TPYBA METAA OMOPA/U-MPO®.A/LUTUGT.3AMKA

Ne K-Bo | ApTUKYA HaumeHoBaHue
1 2 30013 MAACTUK. 3ATAYLUKA AHO 50 CM/75 CM MAHEAb
2 14 39106020 COEAVMHWTEABHbIN BUHT MEX20 MM, HEPX. CTAAb
3 14 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
4 1 4150554 OMOPA B100 C FAUKOW AAA METAM
5 2 8450598 NETASA KPENAEHME HX CTAAb
6 2 30310016 KPEMEXHbIA BUHT HEPX. M10X16
7 1 8450632 U-NPO®KAL B100 AAS OBAA.TPYB
8 2 8500254 3ATAYLLKA OAMH. 70X35 KPACHAA

Ao

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018



ACO FUNKI

U3rotoBaeHbi / He B cbopke
4210623 NEPEA.UYACTb H100 MAHEAL/OBAA.TPYBA U-TIPO®./LLEEKOAAA U-NIPO®. A/LLITUGT.3AMKA

: AAvHa naHean = X - 9 MM @

AAHa naHean = X - 9 Mm
<
<

I AavHa = X

2 °
=

° a AAvHa naHeAn = X - 9 Mm @

M-6174-47

Ne K-Bo | ApTUKYA HaumeHoBaHue
1 2 30013 MAACTMK. 3ATAYLLIKA AHO 50 CM/75 CM MAHEAb
2 14 39106020 COEAMHUTEABHbIN BUHT M6X20 MM, HEPX. CTAAb
3 14 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
4 1 30105 MAHEAb MBX 750 MM
5 1 4250544 U-MPO®UAB B100 C FAUKAMM AAS LLEEKOAADI
6 2 1915043 KAMHOK 40 MM OLMHKOBAHHBI
7 2 30310016 KPEMEXHbIA BUHT HEPX. M10X16
8 1 8450632 U-MPO®UAb B100 AAA OBAA.TPYB
9 2 8500254 3ATAYLLIKA OAMH. 70X35 KPACHAS
10 |1 9340350 MPOGUAB U3 MBX 70X35, METPAXOM, LIEHA 3A METP

4210626 NEPEA.YACTb H100 MAHEAL/OBAA.TPYBA U-NIPO®./LLIEKOAAA OMOPA A/LLITUOT.3AMKA

Ne K-Bo | ApTUKYA HaumeHoBaHue
1 2 30013 MAACTUK. 3ATAYLUKA AHO 50 CM/75 CM MAHEAb
2 14 39106020 COEAVHUTEABHbIV BUHT MEX20 MM, HEPX. CTAAb
3 14 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
4 1 30105 MAHEAb MBX 750 MM
5 1 4150553 OMOPA B100 C FAVKAMM AN LLEEKOAABI
6 2 1915043 KAMHOK 40 MM OLIMHKOBAHHBbIM
7 2 30310016 KPEMEXHbIA BUHT HEPXX. M10X16
8 1 8450632 U-NPO®KAL B100 AASI OBAA.TPYB
9 2 8500254 3ATAYLLKA OAMH. 70X35 KPACHASA
10 |1 9340350 MPO®UAB 13 MBX 70X35, METPAXOM, LIEHA 3A METP

4210623U nEPEA.UACTb H100 NMAHEAL/OBAA.TPYBA U-MPO®./LLEEKOAAA U-NPO®. A/LITUOT.3AMKA

Ne K-Bo | ApTUKYA HaumeHoBaHue
1 2 30013 MAACTUK. 3ATAYLLKA AHO 50 CM/75 CM MAHEAb
2 14 39106020 COEAVHUTEABHbIA BUHT MEX20 MM, HEPX. CTAAb
3 14 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
4 1 4250544 U-MPO®UAB B100 C FAMKAMM AR LLEEKOAADI
5 2 1915043 KAMHOK 40 MM OLIMHKOBAHHbIN
6 2 30310016 KPEMEXHbIA BUHT HEPX. M10X16
7 1 8450632 U-NPO®KAL B100 AASI OBAA.TPYB
8 2 8500254 3ATAYLLKA OAMH. 70X35 KPACHASA

4210626U nEePEA.UACTb H100 NMAHEAL/OBAA.TPYBA U-MPO®./LLIEKOAAA OMOPA A/LLTUOT.3AMKA

Ne K-Bo | ApTUKYA HaumeHoBaHue
1 2 30013 MAACTMK. 3ATAYLLIKA AHO 50 CM/75 CM MAHEAb
2 14 39106020 COEAVHUTEABHbIA BUHT MEX20 MM, HEPX. CTAAb
3 14 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
4 1 4150553 OMOPA B100 C FAMKAMM AAS LUEKOAABI
5 2 1915043 KAMHOK 40 MM OLIMHKOBAHHBbIN
6 2 30310016 KPEMEXHbIA BUHT HEPX. M10X16
7 1 8450632 U-NPO®KAL B100 AASI OBAA.TPYB
8 2 8500254 3ATAYLLKA OAMH. 70X35 KPACHASA

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com




ACO FUNKI

KomMmnaekTbl

. 4100873/874/875 KOHTAKTHAA PELLETKA HXX H:1000 L:1000 C WYPYNAMMU
s
In Ne K-B0o | ApTUKYA HaumeHoBaHue
. 1 1 4150873 KOHTAKTHAA PELLUETKA H:1000 L:21000MM
i 4150874 KOHTAKTHAA PELLUETKA H:1000 L:1200MM
4150875 KOHTAKTHAA PELLUETKA H:1000 L:1500MM
"“'-..‘ 2 3 39106020 COEAVMHUTEABHbI BUHT M6X20 MM, HEPX.
Y (+) CTAAb
L 3 3 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
4 3 20037 MASTER CLAMP LLAMBA @10, 5/@451,5 A2

4110873/874/875 KOHTAKTHAA PELLIETKA HX H:1010 C NOAHOXKOW

Ne K-Bo | ApTUKYA HaumeHoBaHue

1 1 4150873 KOHTAKTHAA PELLIETKA H:1000 L:21000MM
4150874 KOHTAKTHAA PELLUETKA H:1000 L:1200MM
4150875 KOHTAKTHAA PELLIETKA H:1000 L:1500MM

‘ | 2 1 4950533 NOAHOXKA AAA PELLETKN N3 HEPX. CTAAU

3 1 8500514 MPO®UADB MNMBX 35X35 945 MM

4 1 8500058 HAT MPO®UAb 1005 MM

5 1 9960009 SATAYLLKA 35X35X2

6 3 39106020 COEAMHUTEABHbIM BUHT MBX20 MM, HEPX.

CTANb
7 3 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37

B
N“u
P
4020536/4020539 PELLUETKA OLUMHK. HAA LLEAEBBIM MOAOM (L) 1150 MM
Ne K-Bo | ApTUKYA HaumeHoBaHue
J 1 1 4020536 PELLUETKA OLIMHK. HAA LLEEAEBBIM MOAOM (L)
att 1150 MM
G)}“*-..\ 4020539 PELLETKA OLIMHK. HAA LLEEAEBBIM MNMOAOM (L)
950 MM

Ao

M-6174-48

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

KomnAeKTbl
4100656 U-NPO®UAbL 900 MM C BUHTAMMU
‘\% Ne K-Bo ApPTUKYA HaumeHoBaHue
1 1 8500142 U-NMPO®UADB NMBX 900 MM
2 3 39106020 COEAVMHUTEABHbIV BUHT M6X20 MM,
g \@ HEPX. CTAAb
3 3 39206037 BTYAKA HEPXX.CTAAb M6X37

4100500 H-NPO®UAb 1005 MM C BUHTAMU

: Ne K-Bo ApPTUKYA HaumeHoBaHue
: 1 1 8500059 H-MPO®UNb 1005 MM
. 2 6 39106020 COEAVMHUTEABHbIV BUHT M6X20 MM,
HEPX. CTAAb
! 3 6 39206037 BTYAKA HEPXX.CTAAb M6X37

4100489 U-MPO®UAb ABOMHOM - YTOA,1005 MM C BUHTAMM

\8 Ne K-Bo ApPTUKYA HaumeHoBaHue
1 1 4110489 U-MPO®UAb ABOMHOM - YTOA,1005 MM
\® 2 6 39106020 COEAVMHUTEABHbIV BUHT M6X20 MM,
HEPX. CTAAb
3 6 39206037 BTYAKA HEPXX.CTAAb M6X37

4100657 U-NMPO®UABL 1005 MM C BUHTAMMU

Ne K-Bo ApPTUKYA HaumeHoBaHue
1 1 8500113 U-NMPO®UAB NMBX 1000 MM
/% 2 3 39106020 COEAVHUTEABHbIV BUHT M6X20 MM,
HEPX. CTAAb
/@ 3 3 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37

Ao

|FUNKI|

M-6174-49

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

KomMmnaekTbl

5 ©

% )

® b o

v/
o

g
o

V.

M-6174-50

4100658 HAT NMPOOUAb 1005 MM

Ne K-Bo ApPTUKYA HaumeHoBaHue
1 1 8500142 U-NMPO®UADB NMBX 900 MM
2 3 39106020 COEAVMHUTEABHbIV BUHT M6X20 MM,
HEPX. CTAAb
3 3 39206037 BTYAKA HEPXX.CTAAb M6X37

4100659 HACTEHHOE KPENAEHWE MNPAB. N AEB.

Ne K-Bo ApPTUKYA HaumeHoBaHue
1 1 8500057 Y-MPO®UADb 1005 MM
2 1 8500091 MPO®UAb 35X35 1005 MM
3 1 39106020 COEAMHUTEABHbBIN BUHT M6X20 MM,
HEPX. CTAAb
4 1 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
5 9960009 3ATAYLLKA 35X35X2

4100304 MPO®UAb CTOMKM AAA OMOPbI

Ne K-Bo ApPTUKYA HaumeHoBaHue

1 1 4110304 NPO®UAb CTOMKM 981 MM C 3ATAYLLKON

2 2 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37

3 2 39106040 BUHT M6X40 MM, HX

4 4 20037 MASTER CLAMP LLAMBA @10, 5/@451,5 A2

5 2 36308080 BUHT C TPUBEOBMAHON TOAOBKOW, HEPX.
M8X80

6 2 33908001 KOHTPTAMKA M8 DIN 985-A2, HEPX. CTAAb,
OBP. BOCKOM

4100496 MPO®UAb CTOMKU ANA CTABUAMSATOPA

Ne K-Bo ApPTUKYA HaumeHoBaHue
1 1 4110304 NMPOOUAb CTOMKM 981 MM C 3ATAYLLKON
2 4 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
3 4 39106040 BUHT M6X40 MM, HX
4 4 20037 MASTER CLAMP LLAMBA @10, 5/@451,5 A2

Ao

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018




ACO FUNKI

KomMnaeKTbl
g 4100040 NEPEAHAA YACTb - KOMIMAEKT
Ne K-Bo | ApTMKyA HaumeHoBaHue
2 2 8500057 Y-NMPO®UAb 1005 MM
: 3 4 39106020 COEAMHWUTEABHBIN BUHT M6X20 MM,
Y Tir HEPX. CTAAb
| . 4 4 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
! 5 2 4950955 YITOAOK AAA NMOANA 133X44X39 MM A2
' 6 2 35600058 LLAMBA 8,4X24X2 MM, HEPX. CTAAb
ey

4100041/042/043/044 NEPEAHAA YACTb

Ne K-B0 | ApTUKYA HaumeHoBaHue

1 1 4110041 MEPEAHAA YACTb - 500-1200 MM
4110042 MNEPEAHAA YACTb - 1200-2000 MM
4110043 MEPEAHAA YACTb - 2000-3000 MM

f 4110044 MNEPEAHAA YACTb - 3000-6000 MM
2 2 35600058 LLAMBA 8,4X24X2 MM, HEPX. CTAAb
3 2 39106020 COEAMHUTEABHbIM BUHT M6BX20 MM,
5) HEPXX. CTAAb
4 2 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
5 2 4950955 YFOAOK AAA NMOANA 133X44X39 MM A2

36254 AOPH HX AAA CTEHbI XX/K C MOHTAXHbIM HABOPOM

Ne K-B0o | ApTUKYA HaumeHoBaHue

1 1 36279 AOPH AN CTEHbI XXMUAKOIO

HEPX. CTAAb

3 4 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37

4 4 20037 MASTER CLAMP LLAMBA @10, 5/@451,5
A2

KOPMAEHWA
°l 2 4 39106020 COEAMHUTEABHbLIV BUHT M6X20 MM,

Ao

M-6174-51 [FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

KomnAeKTbl
4900128 KOMMNAEKT BUHTOB AANA HACTEHHOTO KPEMAEHUA
Vﬁ Ne K-Bo ApPTUKYA HaumeHoBaHue
1 3 34908061 KPEMEXHbIM BUHT 8X60, HEPX. CTAAb
=D 2 3 35600058 LLAMBA 8,4X24X2 MM, HEPX. CTAAb
3 |3 39900120 MOBEAb 10 MM
1 3
4900129 KOMMNAEKT BUHTOB AAA MEXAYPAAHOW NEPEFOPOAKMK U
NEPEAHEN YACTU
ﬁfﬁ r-:j Ne K-Bo ApTUKYA HaumeHoBaHue
B‘F‘&) 1 3 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
:‘j 2 3 39106030 COEAMHUTEABHbBIA BUHT M6X30 MM,
2) HEPX. CTAAb
:‘3 3 6 35600058 LLAMBA 8,4X24X2 MM, HEPX. CTAAb
' 20037 MASTER CLAMP LLAMBA @10, 5/@451,5 A2
@ 4900130 KOMMAEKT BUHTOB AAA U-MPOOUAD K ABTOMATY
Ne K-Bo ApPTUKYA HaunmeHoBaHue
1 3 30310025 KPEMEXHbIM BUHT M10X25 HEPX. CTAAb
. 2 6 35900085 LLUAMBA 10 MM, HEPX. CTAAb
m) 3 3 33900029 KOHTPTAMKA HEPX. DIN 985 M10
1
3

4900700 KPEMNAEHWE OMMOPbI

Ne K-Bo ApPTUKYA HaumeHoBaHue
1 2 4950955 YFOANOK AAA MOAA 133X44X39 MM A2
3 1 39106020 COEAVMHUTEABHbIN BUHT M6X20 MM,
HEPX. CTAAb
4 1 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37

4900508 KOMMAEKT AN CTABUAM3ATOPA

Ne K-Bo ApPTUKYA HaumeHoBaHue
1 1 4950508 HEPX. CTABUAU3ATOP ANA MAAHKU U
KOPBITA

2 2 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37

3 2 39106040 BUHT M6X40 MM, HX

4 2 20037 MASTER CLAMP LLAMBA @10, 5/@451,5 A2

sl

M-6174-52 [FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



ACO FUNKI

KomMmnaekTbl

4900800 MOABECKA AN MEPEAHEM YACTUM U3 MBX

Ne K-Bo ApPTUKYA HaumeHoBaHue
1 4 8500275 NOABECKA AAA NEPEAHEW NEPETOPOAKM
5 8 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
6 8 39106030 COEAVMHUTEABHbIV BUHT M6X30 MM,
HEPX. CTAAb

4900801 NMOABECKA ANA HAT MPOOUAA

Ne K-Bo ApPTUKYA HaumeHoBaHue
1 2 8500271 MOABECKA AAA HAT MPOOUAA NAACTUK
3 4 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
4 4 39106030 COEAMHUTEABHbBIN BUHT M6X30 MM,
HEPX. CTAAb

4900850 MOABECKA AN MEPEAHEM YACTU U3 HEPX. CTAAU

Ne K-Bo ApPTUKYA HaumeHoBaHue
1 4 4950463 MOABECKA ANA Y- UAW U-NMPOOUAA N3
HEPX. CTAAU
3 8 39106020 COEAMHUTEABHbIM BUHT M6X20 MM,
HEPX. CTAAb
4 8 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37

4900851 NMOABECKA ANA HAT MPO®UAA N3 HEPX. CTAAU

Ne K-Bo ApPTUKYA HaumeHoBaHue
1 4 39106020 COEAVMHUTEABHbIN BUHT M6X20 MM,
HEPX. CTAAb
2 4 39206037 BTYAKA HEPX.CTAAb M6X37
3 2 4950465 MOABECKA AAA HAT MPOOUAA N3 HEPX.
CTAAU
4 4900591 KOMMAEKT KPENAEHWA AN HACTEHHOTO MOHTAXA
Ne K-Bo ApPTUKYA HaumeHoBaHue
1 2 4950955 YFOANOK AAA MOANA 133X44X39 MM A2
3 4 34910070 KPEMEXHbIM BUHT 10X70 HEPX. CTAAb
4 4 39900001 CTEHHOM AOBEAb 12 MM
5 4 35900085 LLUAMBA 10 MM, HEPX. CTAAb

M-6174-53

Ao

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018




ACO FUNKI

MhaactukoBble NnpodUAU

ApPTUKYA

HaumeHoBaHue

2900357

MPO®UAb AN CTOMKU 6,5 M

A ApPTUKYA

HaumeHoBaHue

2900358

U-NMPO®UAb TBX 6,5 M

ApPTUKYA

HaumeHoBaHue

2900359

HAT-MPOOUAb MBX 6,5 M

ApPTUKYA

HaumeHoBaHue

2900360

Y-NPOOUAb TBX 6,5 M

ApTUKYA

HaumeHoBaHue

2900361

H-NPO®UAb MNBX 6,5 M

M-6174-54

Ao

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018




ACO FUNKI

MhaactukoBble NnpodUAU

5
3
B
X
3
N
3
3
D
3
3
r:
1

M-6174-55

ApPTUKYA HaumeHoBaHue

2900362 MPO®UAB MNBX 35X35 MM 6,5 M

ApPTUKYA HaumeHoBaHue

8535075 MAHEADb MNBX 35X70 OBAA 5,4 M

8535076* MAHEADb NBX 35X70 OBAA 6 M

8535077 MAHEADb MNBX 35X70 OBAA 7 M

9340350 MPO®UAb U3 MBX 70X35, METPAXOM, LLEHA 3A METP

*CKAaACKOM TOBap

ApPTUKYA HaumeHoBaHue
30099 MAHEAb MNBX 35X250 MM METPAXOM, LEHA 3A 1 M
30100* MAHEAb NBX 35X250 MM AAMHA 6 M, LEHA3A 1 M

*CKAaACKOM TOBap

ApPTUKYA HaumeHoBaHue
30102 MAHEADb MNBX 35X500 MM METPAXOM, LLEHA3A 1 M
30103* MAHEAb NBX 35X500 MM AAMHA 6 M, LEHA3A 1 M

*CKAaACKOM TOBap

ApTUKYA HaumeHoBaHue
30105 MAHEAb MBX 750 MM, CNELLAAMHA, LEHA3A 1 M
30106* MAHEAb NBX 35X750 MM AAMHA 6 M, LEHA3A 1 M

*CKAAACKOM TOBap

Ao

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

07-2018




ACO FUNKI

OnucaHue obopyaoBaHusa FunkiFlex ana cekumum oTtkopma

Mopsaaok paboTbl

a > w DN PRE

U-npodrAM MOHTUPYHOTCS Ha MOAY U Ha CTEHE.
OcyulectBasieTcss MoHTax MBX naHeAel 1 onop.
MN3mepsatoTcsa pa3mepbl CTaHKa.

MOAHOXKMN KPENSTCA K MOAY.

OcyLLecTBASETCA MOHTaX 060pyAOBaHMA CO CTOPOHbI NMPOXOAA.

JKcnAayaTaumua U TeXHUYecKoe 06CAy)KMBaHUe

060opyaoBaHUE AASL yuacTKa oTkopma oT AKO OyHKM npepHa3HauYeHo AAA CBUHER oT 6 Ao 110 K.

AKO ®yHKM He HECET OTBETCTBEHHOCTb 3@ HENPABUAbHYIO 3KCTAyaTaLmMio 060pyAOBaHMSA NEPCOHAAOM, TAKOIO

KaK CUMAbHbIE YAapbl MO 060PYyAOBaHMIO, CMOAB30BaHUE HEMOAXOAALLMX MHCTPYMEHTOB, UCMOAB30BaHWE He Mo
Ha3HAYeHUIO U T.A.

AKO ®yHKM He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3@ Nopyy 060PYAOBaHUSI CBMHbSIMU MO NPUUYKMHE CTpecca, BbI3BAHHOTO
BHELUHUMU YCAOBUAMM.

lapaHT1A He pacnpocTpaHsieTcs Ha 06bIYHbIM M3HOC B MPOLECCE IKCMAYaTaLMK, a TakXKe Ha KOCBEHHYHO U
YMbILLAEHHYHO nopydy 060pyAOBaHMS.

MBX naHeAn 1 Apyrue NAaCTUKOBbLIE YAaCcTH HE AOAXKHbI MOABEPraTbCs MOMKE MOA BbICOKMM AQBAEHWEM B TeYeHUe
AAMTEABHOTO MEPUOAA NOA NMOCTOSTHHOW CTPYEW U/WAM NOA CAULLKOM BbICOKMM AQBAEHWMEM Ha KOPOTKOM PacCTOSTHUM.
PekomeHpyeTcs makc. poaBaeHue 180 bap.

He noanexat MoMKe Noa BbICOKMM A@BAEHUEM AaMMbl 060rpeBa, MOTOPbI, MEAbHULIbI C MOTOPOM, MAHEAU U
KOPOOKHM YyNpaBAEHUSI U KOHTPOAS, AATUMKK U APYrMe NPUHOpPbI, COAEPXKALLME INEKTPOHMKY.

He noanexaTt MOMKe NoA BbICOKMM AABAEHUMEM BOKOBbIE CTOPOHbI B CTAHKAX C KAMMaTMYEeCKUMUW HaBeCcaMu B
CEeKUMM AOpaLUMBaHus.

HeAb3s MCNOAb30BaTh AN MOMKKM HEPEKOMEHAOBAHHbIE XMMUYECKUE CPEACTBA, KOTOPbIE MOTYT Bbl3BaTb
obecuBeuMBaHE AW BbITPABAMBAHWE MOBEPXHOCTY.

Bce MmoeuHble CUCTEMBI AOAXKHBI MEPUOAUYECKM NPOMBIBATLCA C YAAAEHUEM KaAbLMSA.

060pyAOBaHUE NOCAE MOMKK AOAXKHO NMPOCOXHYTb, YTOObI KOMMOHEHTLI HE HAXOAMAUCH B MOCTOAHHOM BA@XHOCTH.
Bce noaBMXHbIE U 3aKPENAEHHbIE YacTh 060PYAOBAHUS AOAXKHbI MEPUOANUYECKU MOABEPTaTbCS UACTKE, MOATSIXKE U
CMa3blBaHUI0. ECAM Takue peTann ocrabuamcb B TeueHue 1 mecsita nocae BBoAa 000PYAOBaHUS B SKCNAyaTaLMio,
HeOob6X0AMMO HEMEAAEHHO CO0BLLMTL 06 3TOM NPOU3BOAUTEAID. PEKOMEHAYETCS PETYASIPHO CMasblBaTb XXMPOM

M MacAOM BCE MOABUXHbIE METAAAMUYECKME YACTU, MOABECKH, 3aMKH, KPbILLKK, KPOHLUTENHbI, YTAOBbIE KOAECA,
TPAHCMOPTHbIE CTAHLUMKU U.T.A.

Bce petanu, MCTUpatOLLMECS B MPOLECCE IKCNAyaTalMKn CUUTALOTCS PACXOAHBIMU MaTepruanaMu. fapaHTust Ha Takue
MaTepuanbl U AeTaAu HE pacnpocTpaHsaeTcs.

BO3HUKHOBEHWE TEMHbIX MATEH HA YaCTAX U AETAASIX U3 HEPXABEIOLWEN CTaAU CUMTAETCA HOPMaAbHbIM U He
ABASIETCH OCHOBAHWEM AAA 3aMeHbl NO rapaHTuK. fapaHTUIHbIE 06583aTEABCTBA HACTYNatoT TOAbKO Npu nepdopaLmm
yacTemn U AeTanen 13 HepXaBeKLLEN CTaAN.

HekoTtopas npoaykuma AKO ®yHKM HE MOAAEXMT XPaHEHUIO NOA OTKPbITbIM HEBOM. He pekoMeHAYeTCs OCTaBASITb
obopypoBaHKe Ha yauLe Boaee opHOro Mecsua. B aTom cayvae Ha 060pyAOBaHUM BO3MOXHO NOSBAEHWE NATEH UAK
obecuBeuMBaH1e NOBEPXHOCTH.

Cayyan no rapaHTUitHbIM obasateabcTBam AKO DyHKU paccmaTprBaloTCA B COOTBETCTBUM C AEUCTBYHOLLMM
3aKOHOAQTEABCTBOM.

Ao

M-6174-56 [FUNKI|

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com 07-2018



